Thema: Quadratische Funktionen

Name:
Nr Aufgabe Pte
Aufgabe 1
1
y=—=Xx"—2X+6
2
Formeln
Nullstellen:
x1 -6 (-6/0) =(2+(4+12)"0.5)/(2*(-0.5))
1 x2 2 (2/0) =(2-(4+12)"0.5)/(2*(-0.5)) 4
Scheitelpunkt:
X = -2 =(-6+2)/2
y = 8 S (-2/8) =-0.5*4+4+6
Schnittpumkt mit der y-Achse
y=6 Sy (0/6)
Aufgabe 2
a) Offnung nach oben lie
) b) Offnung steil, eng 1)
c) Scheitelpunkt unterhalb x-Achse 4
d) Schnittpunkt mit y-Achse: (0]0)
(Die Parabel geht durch den Nullpunkt)
(Der Scheitelpunkt ist (0]0))
Aufgabe 3
1 5,
== =Zx2-2x-5
y 5 X+25 Y 8 X X
L 25-2x2_2x_5
2 8
gxz -25x-75=0
3 5 6
25+ f2.52 +4.—-75
_ 8
X1,2 - 5
2.°
8
X1=6 Xp = -2
y1=5.5 y1=15
Schnittpunkte (-2/1.5) (6/5.5)
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a) a=-1, b >0, b) a=05 b<0, c) a=1 b>0,
C > 0 c = 0 c < O
1Y 1‘ jvl
/\ N N | N
Aufgabe 5
1.
a) Y=10* +2 c) y=2x*-5x—4
b) y=—3x2+8 d) y=x2+1
|
\/
3 c) d)
|
b) a)
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